

# 外币现钞在线预约 签证通 GPI国际汇款 留学贷款 中国银行推出多样化出国金融产品和服务

## 新推外币现钞预约服务

目前,中国银行河南省分行可提供26种外币现钞服务,尤其是在泰铢、新西兰元、韩元等小币种服务上中国银行具备充足的现钞供应能力,在小面额外币的供应上也独具优势。

为进一步方便客户提取外币现钞,今年中国银行河南省分行还推出了外币现钞预约服务,可提供美元、港币、加拿大元、欧元、日元、泰铢、韩元等常用币种预约服务,后续将逐步扩大币种范围。客户可通过网银、手机银行、微银行线上预约,最快当天可提取预约外币现钞。

## 中银签证通说签就签

中银签证通是中国银行联合部分国家使领馆和第三方专业机构推出的签证申办便利服务,可代传递美国、英国、加拿大、日本、南非等70余个国家和地区的签证材料,办理留学、商旅、探亲等多类型的签证。

除普通签证服务外,中国银行还与新西兰移民局合作推出新西兰访问签证VIP服务,该服务面向中国银行财富管理和私人银行级客户及其配偶和20周岁以下子女提供。符合相应条件的客户持中国银行开具的《客户等级证明》,即可享受简化签证财力证明、签证受理快速的便利。

作为具有百年文化积淀的传统外汇专业银行,中国银行在出国金融方面的优势得天独厚。

26种外币现钞服务,换汇方便;服务网络遍布全球,海外见证开户、跨境汇款等,省心省力……中国银行提供GPI汇款、外币现钞在线预约、签证通、留学贷款、长城留学卡、长城国际卓隼卡等一系列的产品和服务,已形成了完善的跨境金融服务产品链和全方位的出国金融服务体系。倪子 周诺

## 加拿大留学一步抵达

中国银行加拿大分行GIC存款证服务是境内中国银行与境外中国银行共同向客户提供的特色服务。对符合条件的留学生,可通过省内中国银行出国金融服务中心申请加拿大中国银行GIC账户,账户开立成功后,只需存入加拿大中国银行不少于1万加元一年期GIC存款,即可符合留学期间生活费用担保的数量和存期要求,不需要再准备繁杂的资金证明文

件。同时享受更快的签证受理,更简捷的签证申请程序,更高的审批通过率。

除了GIC账户,留学生还可在出国前,通过中国银行出国金融服务中心申请美国、英国、澳大利亚、新加坡等13个国家和地区的海外中国银行留学生专用账户,账户开立成功后,可以提前汇入学费、生活费,这样在离境时,只需要携带少量外币现金,让孩子留学更加安全、方便、省心。

## GPI国际汇款业务升级

2017年,中国银行河南省分行推出GPI国际汇款业务,利用全球支付创新平台,实现资金当日到账、收费透明、汇款状态可跟踪、汇款信息完整传递,大幅改善客户的国际支付体验。与传统国际汇款相比,中银全球智汇(GPI)可以为客户提供更快捷、更透

明的国际汇款体验。GPI汇款是中国银行提供的快速到账的服务。不用多付钱,还让资金能尽快到达收款人账户,同时告知到账时间及中转行收费明细的一种汇款。只要收款银行是GPI试点银行,都可以享受快速到账的服务。



## 多重优惠助力留学之旅

“在河南跨境金融市场,中国银行较早推出出国金融服务中心,并建立了一支专业化的出国金融服务专家队伍。”中国银行财富管理与私人银行部总经理王桦说,中国银行依托覆盖全球的服务网络和丰富的国际业务经验,整合集团多元化产品和服务,能为客户提供便捷周到的跨境金融服务。

目前,省内每家中国银行网点都可提供跨境金融服务,全省有40余家出国金融中心,可向客户提供更专业化、综合化的跨境金融服务。中国银行还打造了线下+线上的服务平台,客户通过手机银行或在线出国金融APP,足不出户就可轻松办理各类跨境金融业务。

2018年,中国银行推出了国际汇款、海外留学生账户申请等多重优惠活动。详情可咨询各营业网点。

看世界说走就走  
找中行说签就签!



### 中银签证通, 出国更轻松

“中银签证通”是中国银行联合部分国家使领馆和第三方专业机构推出的签证申办便利服务,助您一站称心、轻松成行!

**覆盖区域广** 可代传递美国、英国、加拿大、澳大利亚、申根地区、日本、韩国、南非等近百个国家和地区的签证材料。

**专享权益多** 针对符合标准的客户,提供新西兰、马耳他等国签证申请的材料简化、快速出签和多年多次往返优待等全市场独享权益。

**签证类型全** 可办理个人旅游、商务、探亲等多种类型签证。

**配套服务专** 提供签证申请咨询、签证费代缴、材料翻译、面签指导和过程陪同等配套服务。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE  
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

中国銀行  
BANK OF CHINA